

S.

Sports

14.1.2017

www.sigmalive.com/sports



ΑΕΛ

Χωρίς καμία υποτίμηση και με πλήρη σεβασμό στην Ανόρθωση, η ΑΕΛ στοχεύει στη νίκη, ώστε να αφήσει πίσω την ήττα της περασμένης εβδομάδας από τον συμπολίτη Απόλλωνα.

ΣΕΛΙΔΑ 37



ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Τη στιγμή που η πρώτη έγνοια όλων στην Ανόρθωση είναι τα διοικητικά, η ομάδα δίνει άλλο ένα δύσκολο παιχνίδι, καθώς αύριο φιλοξενείται από την ΑΕΛ και θέλει να επανέλθει στις επιτυχίες, παρά το υψηλό εμπόδιο που έχει.

ΣΕΛΙΔΑ 37



ΟΜΟΝΟΙΑ

Προερχόμενη από τέσσερις σερί νίκες η Ομόνοια μπαίνει αύριο σε περίοδο ντέρμπι. Έχοντας την ψυχολογία στα ύψη, η ομάδα του Τζον Κάρβερ θέλει το τρίποντο κόντρα στον Απόλλωνα για πολλούς λόγους.

ΣΕΛΙΔΑ 38



ΑΠΟΛΛΩΝ

Άλλο ένα ντέρμπι έχει στο πρόγραμμά του ο Απόλλωνας. Μετά την τεράστια νίκη επί της ΑΕΛ, οι «γαλάζιοι» θέλουν να ξεπεράσουν και το εμπόδιο της Ομόνοιας στο ΓΣΠ, ώστε να συνεχίσουν την αντεπίθεσή τους.

ΣΕΛΙΔΑ 38

ΔΟΞΑ 17:00 ΑΠΟΕΛ

ΑΕΚ 19:00 ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ



Η 19η αγωνιστική του πρωταθλήματος βρίσκεται προ των πυλών και το σημερινό πρόγραμμα περιλαμβάνει τις δύο αναμετρήσεις των πρωτοπόρων ομάδων της βαθμολογίας. ΑΠΟΕΛ και ΑΕΚ έχουν θεωρητικά τον πρώτο λόγο απέναντι σε Δόξα και Νέα Σαλαμίνα αντίστοιχα, αλλά πρόκειται για δύο αναμετρήσεις που κρύβουν παγίδες. Οι «γαλαζοκίτρινοι», με φόρα από τις προηγούμενες νίκες, μεταβαίνουν στο «Μακάρειο» με μοναδικό σκεπτικό να συνεχίσουν αλώβητοι την πορεία τους, ενώ οι «κιτρινοπράσινοι», με όπλο τη δύναμη της έδρας, καλούνται να ξεπεράσουν το υψηλό εμπόδιο της Νέας Σαλαμίνας.

Sports

www.sigmalive.com/sports



Οι επιλογές της ημέρας //

CYTAVISIONSPORTS 1

14:30 TOTTENHAM - WEST BROMWICH ALBION
19:00 AEK - NEA ΣΑΛΑΜΙΝΑ
21:45 INTER - CHIEVO

CYTAVISIONSPORTS 7

15:00 ΜΠΑΣΚΕΤ: ΑΠΟΕΛ - ΕΝΩΣΗ
19:00 CROTONE - BOLOGNA
21:30 FIRENZE - BERGAMO

CYTAVISIONSPORTS 3

17:00 SWANSEA CITY - ARSENAL

CYTAVISIONSPORTS 2

17:00 ΔΟΞΑ - ΑΠΟΕΛ
19:30 LEICESTER CITY - CHELSEA

CYTAVISIONSPORTS 4

20:45 PSV EINDHOVEN - EXCELSIOR

NOVASPORTS 2

15:00 ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΟΚ
19:30 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.

NOVASPORTS 3

17:00 ΜΠΑΣΚΕΤ: ΑΡΗΣ-ΑΕΚ
18:00 ΡΕΝ-ΠΑΡΙΣΣ
20:15 ΝΤΕΠΟΡΤΙΒΟ ΤΣΑΒΕΣ-ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ
22:30 ΦΙΡΕΝΣΕ-ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ

NOVASPORTS 1

17:15 ΒΕΡΟΙΑ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
21:00 ΛΟΡΙΑΝ-ΓΚΙΝΓΚΑΜΠ

NOVASPORTS 5

18:00 ΒΟΛΕΪ: ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.

PRIMETEL

14:00 LEGANES - ATHLETIC BILBAO
17:15 BARCELONA - LAS PALMAS
19:30 ATLETICO MADRID - REAL BETIS
21:45 DEPORTIVO LA CORUNA - VILLAREAL

XANTMΠΙΟΛ //

Μόνο νίκη

Στις 20:00 ώρα Κύπρου η Εθνική μας ομάδα των Ανδρών αντιμετωπίζει την Ελλάδα στο 2ο και τελευταίο παιχνίδι της στην α' φάση του Προκριματικού Γύρου του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2020.

Το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα χρειάζεται νίκη απέναντι στην Εθνική Ελλάδος, για να έχει δικαίωμα στο όνειρο της πρόκρισης στην επόμενη φάση της διοργάνωσης από τη στιγμή που η «γαλανόλευκη» αντιμετωπίζει τα Νησιά Φαρόν την Κυριακή στην αυλαία του 1ου ομίλου.

Οι Ομοσπονδιακοί μας προπονητές δεν αντιμετωπίζουν προβλήματα τραυματισμών, μελέτησαν ενδελεχώς τη σημερινή αντίπαλο της Εθνικής μας και αισιοδοξούν πως μπορούν να πετύχουν τον μεγάλο τους στόχο.

Η περσινή επιτυχία επί της Εθνικής Ελλάδος στα Προκριματικά του Παγκοσμίου θα λειτουργήσει θετικά στους διεθνείς μας κυριώς στο θέμα ψυχολογίας και αυτοπεποίθησης, στοιχεία που χρειάζονται για να πάρουν το ζητούμενο.

Διευθυντής Σύνταξης: Θεόδωρος Καυκαρίδης,
Υπεύθυνοι Σύνταξης: Πολύβιος Αλεξάνδρου, Φρίξος Κυριάκου, Ανδρέας Παρασκευάς
Συντάκτες: Στέλιος Παπαμωσώως, Άκης Κυριάκου, Βασίλης Τσιρόπουλος, Γιάννης Παπαϊωάννου, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου και Στέλιος Δημοσθένους.

Πρώτος αντίπαλος ο Youzheny

AUSTRALIAN OPEN // Ο Μάρκος Παγδατής θέλει να έχει καλή παρουσία στο τουρνουά της Μελβούρνης

Η κλήρωση του πρώτου Grand Slam για το 2017 φέρνει τον Μάρκο αντιμέτωπο με τον Mikhail Youzheny για την πρεμιέρα του Australian Open. Ο Μάρκος θα επιδιώξει να εκμεταλλευτεί το μομέντουμ από την επιτυχία του στο Auckland και να έχει μια καλή παρουσία στο τουρνουά της Μελβούρνης. Αυτός θα είναι ο όγδοος αγώνας του απέναντι στον Youzheny, με τον Ρώσο να έχει ελαφρύ προβάδισμα στις μεταξύ τους αναμετρήσεις, μερώντας τέσσερις νίκες έναντι τριών του Μάρκου. Τα τελευταία επτά χρόνια έχουν βρεθεί αντιμέτωποι μόλις μια φορά, στο Ζάγκρεμπ το 2015, με τον Μάρκο να στέφεται νικητής. Η μόνη



μεταξύ τους αναμέτρηση σε Grand Slam ήταν στο Γουίμπλετον το 2005. Εάν ο Μάρκος καταφέρει να περάσει στον δεύτερο γύρο, πολύ πιθανόν να αντιμετωπίσει τον Rafael Nadal, ενώ πιθανός αντίπαλός του στον τρίτο γύρο είναι ο Alexander Zverev. Μερώντας 13 συμμετοχές, ο Μάρκος έχει έντονες αναμνήσεις από το τουρνουά της Αυστραλίας. Όχι μόνο έφθασε στον τελικό του τουρνουά το 2006, αλλά είχε αρκετούς αξιοσημείωτους αγώνες εκεί, όπως η μαραθώνια αναμέτρησή του με τον Lleyton Hewitt το 2008 που ολοκληρώθηκε στις 4:33 το πρωί. Ο Μάρκος μετρά 24 νίκες και 12 ήττες στο τουρνουά.

Το ενδιαφέρον στο Λευκόθεο

ΜΠΑΣΚΕΤ // Ο ΑΠΟΕΛ υποδέχεται την Ένωση στο πιο ενδιαφέρον παιχνίδι

Αρχίζει σήμερα η δεύτερη φάση του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας, η οποία θα περιλαμβάνει συνολικά δέκα αγωνιστικές. Δύο αγώνες θα διεξαχθούν σήμερα, εκ των οποίων ο ένας θα μεταδοθεί τηλεοπτικά από τη Cytavision. Μία αναμέτρηση θα πραγματοποιηθεί αύριο, Κυριακή 15 Ιανουαρίου.

Στο Λευκόθεο ο ΑΠΟΕΛ θα υποδεχτεί την Ένωση Νέων Παραλιμνίου, στο πρώτο παιχνίδι χρονικά για την 11η αγωνιστική. Οι «γαλαζοκίτρινοι» βρίσκονται στην 3η θέση με 15 βαθμούς, ενώ η ΕΝΠ είναι μία θέση πιο κάτω με ένα βαθμό λιγότερο. Από τη μία, ο ΑΠΟΕΛ θα επιδιώξει τη νίκη για να μπορέσει να ανοίξει τη διαφορά από την 4η θέση και να μπορέσει στη συνέχεια να διεκδικήσει το κάτι περισσότερο. Από την άλλη, οι «βυσσινί» θέλουν να φτάσουν τον ΑΠΟΕΛ στη βαθμολογία στην 3η θέση, κάτι που θα το καταφέρουν με



επιτυχία μέσα στη Λευκωσία. Η αναμέτρηση θα μεταδοθεί τηλεοπτικά από τη Cytavision.

Φαβορί ο Κεραυνός
Ο πρωτοπόρος Κεραυνός θα υποδεχτεί στο «Κώστας Παπαελληνας» την ΕΘΑ, η

οποία βρίσκεται στην 6η θέση της βαθμολογίας. Ξεκάθαρο φαβορί για τη νίκη είναι η ομάδα του Στροβόλου, που θέλει να διατηρήσει τις διαφορές που την χωρίζουν από τη 2η θέση. Η ΕΘΑ, ωστόσο, θα κυνηγήσει την έκπληξη και το θετικό αποτέλεσμα, για να μπορέσει να ξεφύγει από την τελευταία θέση της βαθμολογίας.

Το πρόγραμμα

ΣΗΜΕΡΑ

15:00 ΑΠΟΕΛ-ΕΝΩΣΗ
18:00 ΚΕΡΑΥΝΟΣ-ΕΘΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ
18:00 ΑΕΚ-ΑΠΟΛΛΩΝ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Κεραυνός	19
2. Πετρολίνα ΑΕΚ	17
3. ΑΠΟΕΛ	15
4. Ε.Ν. Παραλιμνίου	14
5. Απόλλων	13
6. Ε.Θ.Α. Εγκωμης	12

Τελετή βράβευσης και κοπή βασιλόπιτας

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ // Τιμήθηκαν οι κορυφαίοι σκοπευτές και σκοπεύτριες σε κάθε αγώνισμα

Σε μια πολύ όμορφη, ζεστή και οικογενειακή ατμόσφαιρα, πραγματοποιήθηκε την περασμένη Πέμπτη 12 Ιανουαρίου, στο Ολυμπιακό σκοπευτήριο στα Λατσία, η ετήσια τελετή βράβευσης των κορυφαίων αθλητών και αθλητριών της Σκοπευτικής Οργάνωσης Λευκωσίας, η οποία συνδυάστηκε με την κοπή της βασιλόπιτας του σωματείου. Η όλη εκδήλωση τελέσθηκε υπό την αιγίδα του νέου δημάρχου Λατσίαν Χρίστου Πιπαρά, ενώ χορηγός για 18η χρονιά, ήταν η εταιρεία «ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ - ΠΑΓΩΤΑ».

Τους προσκεκλημένους στην τελετή καλωσόρισε ο πρόεδρος της ΣΚΟΛΕΥ Λουκάς Ψημολοφίτης, ο οποίος αναφέρθηκε, στις επιτυχίες των αθλητών και αθλητριών του σωματείου, που με τις παγκύπριες και διεθνείς επιδόσεις τους ανέδειξαν για μια ακόμα χρονιά τη Σκοπευτική Οργάνωση Λευκωσίας ως το κορυφαίο σκοπευτικό σωματείο της Κύπρου. Όπως ανέφερε, στα διάφορα παγκύπρια πρωταθλήματα της ΣΚΟΚ, η ΣΚΟΛΕΥ ανέδειξε 21 πρωταθλητές και πρωταθλήτριες, 15 δευτεραθλητές και 11 τριπαθλητές, ενώ στις διεθνείς τους υποχρεώσεις εξασφάλισαν 2 χρυσά μετάλλια και 2 χάλκινα. Χαιρετισμό στην τελετή απύθνηταν επίσης, ο γ. γραμματέας της ΣΚΟΚ Γιαννάκης Ηρακλέους, ο πρόεδρος της ΚΟΕ Νίτνος



Οι πρωταθλητές στο αεροβόλο τουφέκι παιμπαίδων και παγκορασίδων, μαζί με τον πρόεδρο της ΣΕΛ Ρόη Ηροδότου

Μιχαηλίδης, ο Αντώνης Νικολαΐδης εκ μέρους του Δ.Σ του ΚΟΑ και ο δήμαρχος Λατσίαν Χρίστος Πιπαράς. Όλοι οι ομιλητές συνεχάρησαν τους αθλητές για τις επιτυχίες

τους και τη Σκοπευτική Οργάνωση Λευκωσίας για τη μεγάλη συμβολή της στο άθλημα της σκοποβολής. Στη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν

σκοπευτές και σκοπεύτριες της Οργάνωσης για τις παγκύπριες και διεθνείς επιτυχίες τους το 2016, καθώς και άτομα και οργανωμένα σύνολα για την προσφορά τους στη Σκοπευτική Οργάνωση Λευκωσίας και στη σκοποβολή γενικότερα.

Για τις επιτυχίες τους στα διάφορα πρωταθλήματα της ΣΚΟΚ το 2016 βραβεύτηκαν οι ακόλουθοι αθλητές και αθλήτριες:

ΣΚΗΤ: Νικόλας Βασιλείου, Λουίζα Θεοφάνους, Σωτήρης Αντωνίου, και Τάσος Χαπέσιος

ΤΡΑΠ: Παύλος Κουτσόφτας, Γεωργία Κωνσταντινίδου, Άδωνης Μυλωνάς και Χάσι Μπόρα

ΑΕΡ. ΤΟΥΦΕΚΙ: Αλέξανδρος Χριστοφόρου, Ανδρέας Αντωνίου, Στυλιανός Γρηγορίου, Χάρης Χαρή, Αρτεμης Παντελί, Ειρήννα Καγή, Στέφανη Στυλιανού και Κατερίνα Χαρή

ΑΕΡ. ΠΙΣΤΟΛΙ: Χρίστος Γερασίμου, Ευριπίδης Γεωργίου, Κωνσταντίνα Πρατσή, Αλεξ Καμούργος και Ηλίας Ανδρονίκου
ΣΠΟΡΤΙΚ: Ηλίας Ηλία, Πέτρος Ιωάννου, Αλέξανδρος Τοαγγαρίδης, Γιάννος Νεοφύτου, Ευάγγελος Καραβόλιας, Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και Δώρος Λουκαΐδης

ΚΟΜΠΑΚ: Πέτρος Ιωάννου, Ηλίας Ηλία και Κύπρος Κυπριανού

Κερδίζει και βάζει πίεση

ΑΠΟΕΛ // Μόνο τη νίκη για πολλούς λόγους σκέφτονται οι «γαλαζοκίτρινοι» στο σημερινό (16:00) ματς με τη Δόξα

Απέναντι σε μια ομάδα που έχει μόλις τρεις νίκες σε 18 ματς και προέρχεται από πέντε κατά σειρά ανεπιτυχή αποτελέσματα, το λιγότερο που περιμένει ο κόσμος του ΑΠΟΕΛ σήμερα είναι άλλη μια νίκη.

Απέναντι στη Δόξα, στο Μακάριο, οι πρωτοπόροι της βαθμολογίας να μην είναι το απόλυτο φαβορί, αλλά καλούνται να το επιβεβαιώσουν εντός των τεσσάρων γραμμών. Διότι και σε παλαιότερες αναμετρήσεις με την προφυγική ομάδα όντας το αδιαφιλονίκητο φαβορί, το ζητούμενο επιτεύχθηκε με μεγάλη δυσκολία, ενώ υπάρχουν και παραδείγματα που ο ΑΠΟΕΛ έπεσε θύμα έκπληξης. Ως εκ τούτου, οι «γαλαζοκίτρινοι» πάνε υποψιασμένοι στο σημερινό παιχνίδι και χωρίς να εφησυχάζουν από τις συνεχόμενες νίκες, στοχεύουν σε ακόμα ένα τρίποντο που θα διατηρήσει την ομάδα στην κορυφή. Και από τη στιγμή που οι ομάδες που ακολουθούν στη βαθμολογία έχουν δύσκολα παιχνίδια, το σύνολο του Κρίστιανσεν έχει ένα λόγο περισσότερο για να κυνηγήσει με πάθος τη νίκη, ώστε να εκμεταλλευτεί πιθανές απώλειες και να εδραιωθεί στην κορυφή. Παράλληλα, με νίκη του ο ΑΠΟΕΛ, αυξάνει την πίεση προς την ΑΕΚ που θα παίξει λίγο αργότερα με τη Νέα Σαλαμίνα.

Βέβαια, όλοι στον «Αρχάγγελο» είναι επικεντρωμένοι στο δικό τους παιχνίδι και στον τρόπο που θα ξεπεράσουν το εμπόδιο της Δόξας. Οι ποδοσφαιριστές του Κρίστιανσεν θέλουν να δώσουν συνέχεια στις θετικές εμφανίσεις, ώστε να αυξήσουν τις πιθανότητες νίκης. Η ανωτερότητά τους σε σχέση με την αντίπαλο είναι αναμφισβήτητη και αυτό θα προσπαθήσουν να βγάλουν στον αγωνιστικό χώρο.

Ο Κρίστιανσεν έχει την απουσία του Φακούντο Μπερτιόλιο, ενώ ο Ασίζ φαίνεται πως κέρδισε τη μάχη με τον χρόνο και θα είναι στις επιλογές του Δανού τεχνικού. Όλα δείχνουν ότι ο τεχνικός ηγέτης των πρωταθλητών θα επαναφέρει σχηματισμό με δύο επιθετικούς, τοποθετώντας τον Ντε Κα-



μάρκο πλάι στον φορμαρισμένο Πιέρο Σωτηρίου. Στη μεσοεία γραμμή οι Μοράις, Βινίσιους, Αλωνεύτης και Εφραίμ έχουν σαφέστατο προβάδισμα έναντι των άλλων συμπαίκτων τους. Στην άμυνα, ο Μιλάνοφ θα αγωνιστεί σίγουρα στο δεξιό άκρο και απ' εκεί θα περάσει υπάρχει ερωτηματικό για τον παίκτη που θα καλύψει το αριστερό. Και αυτό διότι ο Λάγο είναι έτοιμος και περιμένει την επανεμφάνισή του στην ενδεκάδα, ενώ από την άλλη ο Ιωάννου μετρά τρία σερί ενεννιάλεπτα, όπου ανταποκρίθηκε σε μεγάλο βαθμό. Οι δύο τους διεκδικούν τη θέση.

Στα στόπερ ο Μερκίς είναι σίγουρος και εκτός απροόπτου θα έχει παρ-

τενέρ τον Ασίζ, ο οποίος αισθάνεται πολύ καλύτερα. Σε διαφορετική περίπτωση θα μετατοπιστεί ο Μοράις στην άμυνα και θα πάρει φανέλα βασικού ο Αρτυμαιάς.

Μετεγγραφικά...

Στα μετεγγραφικά άπαντες στον ΑΠΟΕΛ βρίσκονται σε αναμονή για τις πρώτες κινήσεις της διοίκησης. Πάντως ο Νεκτάριος Πεπεβίνος, μιλώντας στο Ράδιο Πρώτο προανήγγειλε εξελίξεις την επόμενη εβδομάδα. Δηλώσεις που έρχονται σε αντίθεση με τα χθεσινά δημοσιεύματα που κυκλοφόρησαν και ήθελαν τον 34χρονο επιθετικό Νταβίντ Μπαράλ να ταξιδεύει στην Κύπρο για ολοκλή-

ρωση της μετεγγραφής του. Πάντως, από τη στιγμή που έμεινε ελεύθερος χθες από τη Γρανάδα, κυκλοφόρησαν δημοσιεύματα που εξηγούσαν τους λόγους του διαζυγίου με τον ισπανικό σύλλογο. Και όλα συγκλίνουν πως οι λόγοι είναι εξωαγωνιστικοί και έχουν να κάνουν με τη συμπεριφορά του. Συγκεκριμένα φέρεται να ήρθε στα χέρια με τον συμπαίκτη του και κολλητό του Ισάκ Κουένκα, με τη διοίκηση να τιμωρεί τον μετεγγραφικό στόχο του ΑΠΟΕΛ. Αγωνιστο παραμένει αν οι διοικούντες των «γαλαζοκίτρινων» έκαναν δεύτερες σκέψεις για την απόκτησή του. Πάντως ο ποδοσφαιριστής αναμενόμενος στην Κύπρο.



ΔΟΞΑ // Θα παλέψει για το κέρδος

ΚΩΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Το δύσκολο εμπόδιο του ΑΠΟΕΛ θα επιδιώξει να ξεπεράσει σήμερα η Δόξα προκειμένου να καλύψει τους απρόσμενους χαμένους βαθμούς της προηγούμενης αγωνιστικής κόντρα στην Αναγέννηση Δερύνειας.

Η προσφυγική ομάδα στοχεύει σε βαθμολογικό κέρδος απέναντι στον μεγάλο αντίπαλό της, όμως, για να τα καταφέρει θα πρέπει οι ποδοσφαιριστές του Κάρλος Κορμπεράν να υπερβάλουν εαυτό και να παρουσιάσουν συγκεκριμένα στοιχεία που απαιτούνται σε τέτοιους αγώνες. Τα σημαντικότερα είναι η απόλυτη συγκέντρωση σε όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού, σωστές τοποθετήσεις και αποτελεσματικότητα στην άμυνα, ευστοχία στις θεωρητικά λίγες ευκαιρίες που θα δημιουργηθούν και φυσικά η διάρκεια. Εάν τα πιο πάνω στοιχεία συνοδεύσουν την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών, τότε η Δόξα θα κοιτάξει στα μάτια τον ΑΠΟΕΛ και θα διεκδικήσει το στόχο της, όπως έκανε με τον Απόλλωνα (ηττήθηκε στο 90'), με την Ομόνοια (που έχασε έπειτα από δυο ανατροπές) και με την ΑΕΚ που ισοφάρισε στο τέλος.

Ενισχυμένο πλάνο

Η Δόξα θα πάει στο σημερινό παιχνίδι με ενισχυμένο πλάνο, αφού χθες εγγράφηκαν οι νεοφερμένοι Ισπανοί Braulio και Fuentes και ως εκ τούτου βρίσκονται στις επιλογές του συμπατριώτη προπονητή τους.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ CΥΤΑ 2016-2017 - Β' ΦΑΣΗ

ΔΟΞΑ - ΑΠΟΕΛ //

Σάββατο, 17:00

Διαιτητής: Ορθοδόξου Ανδρέας
Βοηθοί: Βίκτωρος Σωτήρης, Μιχαηλίδης Ανδρέας
4ος: Ψευδιώτης Κώστας
Παρατηρητής: Καπιτανής Κώστας

ΑΕΚ - ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ //

Σάββατο, 19:00

Διαιτητής: Νικολάου Γιώργος
Βοηθοί: Σωτηρίου Μιχάλης, Νικήτα Στέλιος
4ος: Αργυρού Μ. Ανδρέας
Παρατηρητής: Δημητρίου Ανδρέας

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ //

Κυριακή, 16:00

Διαιτητής: Μασιάς Δημήτρης
Βοηθοί: Λαζάρου Ιωάννης, Καλογήρου Μάριος
4ος: Τσούκκας Αβράμ
Παρατηρητής: Σκαπούλλης Χρήστος

ΑΕΛ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ //

Κυριακή, 16:00

Διαιτητής: Δημητρίου Βασίλης
Βοηθοί: Καλσπεράς Νικόλαος, Πέτρος Πέτρος
4ος: Ψευδιώτης Κώστας
Παρατηρητής: Γερασίμου Παναγιώτης

ΕΡΜΗΣ - ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ //

Κυριακή, 17:00

Διαιτητής: Σωτηρίου Λούκας
Βοηθοί: Χρίστου Αριστείδης, Χρίστου Ε. Χρήστος
4ος: Κωνσταντίνου Γιώργος
Παρατηρητής: Παπαβαρνάβας Μιχάλης

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΕΘΝΙΚΟΣ //

Κυριακή, 18:00

Διαιτητής: Νικολαΐδης Χρήστος
Βοηθοί: Γεωργίου Χαράλαμπος, Σπανός Χριστάκης
4ος: Κωνσταντίνου Ανδρέας
Παρατηρητής: Αργυρού Μιχάλης

ΑΕΖ Ζακακίου - ΑΡΗΣ //

Δευτέρα, 19:00

Διαιτητής: Αναστασίου Ιωάννης
Βοηθοί: Τούρος Δώρος, Τίγρης Μανώλης
4ος: Χριστοφή Τιμόθεος
Παρατηρητής: Γεωργίου Ανδρέας



ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ //

16 ΓΚΟΛ: ΝΤΑΡΜΠΙΣΑΙΑΡ
12 ΓΚΟΛ: ΣΩΤΗΡΙΟΥ, ΠΑΠΟΥΛΛΗΣ
11 ΓΚΟΛ: ΚΑΤΣΙΑΡΑΒΑ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ //

#	Όνομα	Αγώνες	Νίκες	Ισοπαλίες	Ήττες	Τέρματα	Βαθμοί
1.	ΑΠΟΕΛ	18	13	4	1	43-10	43
2.	Α.Ε.Κ.	18	13	3	2	35-11	42
3.	ΑΕΛ	18	12	4	2	28-11	40
4.	ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ	18	11	4	3	40-15	37
5.	ΟΜΟΝΟΙΑ	18	11	4	3	37-24	37
6.	ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ	18	7	5	6	18-19	26
7.	ΕΡΜΗΣ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ	18	7	4	7	23-28	25
8.	ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ	18	6	3	9	28-30	21
9.	ΑΝΟΡΘΩΣΗ	18	5	6	7	20-21	21
10.	ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ	18	5	4	9	20-37	19
11.	ΑΡΗΣ	18	2	5	11	14-37	11
12.	ΔΟΞΑ	18	2	5	11	8-25	11
13.	ΑΕΖ	18	1	6	11	17-39	9
14.	ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ	18	0	5	13	14-38	5

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σήμερα (14:30)
ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ-ΑΛΚΗ
ΠΑΕΕΚ-ΕΝΑΔ
ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΡ.-ΕΝΩΣΗ
ΘΕΛΛΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Αύριο (14:30)

ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ-ΑΚΡΙΤΑΣ
ΑΣΙΑ-ΠΑΦΟΣ

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σήμερα (14:30)
ΑΠΕΠ-ΞΥΛΟΤΥΜΠΟΥ
ΑΕΝ-ΠΕΓΕΙΑ
ΧΑΛΚΑΝΟΡΑΣ-ΟΡΜΗΔΕΙΑ
ΗΡΑΚΛΗΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΑΤΣΙΩΝ-ΑΧΥΡΩΝΑΣ
ΜΕΑΠ-ΔΙΓΕΝΗΣ ΥΨΩΝΑ
ΛΕΙΒΑΔΙΑΚΟΣ-ΔΙΓΕΝΗΣ ΟΡ.

Αύριο (14:30)

ΕΛΠΙΔΑ ΞΥΛ.-ΔΙΓΕΝΗΣ ΜΟΡΦΟΥ

ΕΠΙΛΕΚΤΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σήμερα (14:30)
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ-ΦΡΕΝΑΟΣ
ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ-ΔΟΞΑ
ΠΑΛΑΙΟΜΕΤΟΧΟΥ
ΚΟΡΝΟΣ-ΑΤΛΑΣ
ΦΟΙΝΙΚΑΣ-ΚΟΥΡΡΗΣ
ΑΠΕΑ-ΑΜΑΘΟΥΣ
ΛΕΝΑΣ-ΑΣΠΙΣ
Αύριο (14:30)
ΕΛΠΙΔΑ-ΟΗΣΙΛΛΟΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΝΕΩΝ //**Αρχίζει προετοιμασία**

Η Εθνική μας προετοιμάζεται ενόψει της συμμετοχής της στον Elite round και θα δώσει το πρώτο της φιλικό μέσα στο 2017 την ερχόμενη εβδομάδα.

Οι προπονήσεις θα γίνουν τη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου, την Τρίτη 17 Ιανουαρίου και την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου στο Κοινοτικό Στάδιο Πυργών.

Συγκέντρωση προπονητικής ομάδας και ποδοσφαιριστών στις 10:30 και προπονήσεις 11:00 - 12:30.

Ο φιλικός αγώνας θα διεξαχθεί την Πέμπτη 19 Ιανουαρίου στα γήπεδα της Αγίας Νάπας (αριθμός 6) και θα αρχίσει στις 14:30. Συγκέντρωση προπονητικής ομάδας και ποδοσφαιριστών στις 12:30.

Από τον ομοσπονδιακό μας προπονητή Νεόφυτο Λάρκου κλήθηκαν οι ακόλουθοι ποδοσφαιριστές:

ΑΕΚ: Γιάννης Μιχαήλ

ΑΕΛ: Αντρέας Νεοφύτου, Παντελής Παντελή, Στυλιανός Παντελή, Μάρκος Μουσιτάκ

ΑΑΚΗ Ορόκλινη: Χρίστος Καλλής

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Δερύνειας: Σιώβ Ιωάννου

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Παύλος Κορρέα, Στυλιανός Καλλένος, Χρίστος Χατζηπασχάλη

ΑΠΟΕΛ: Μιχάλης Χαραλάμπους

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Εύδωρος Σιλβέστρος, Λεωνίδας Κυριάκου, Μάριος Αντρέου, Μιχάλης Παπαστυλιανού

ΕΘΝΙΚΟΣ Άκνας: Συμεών Κκονέ

ΘΟΙ Λακατάμιας: Αλέξανδρος Ιερεϊδής

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ: Θεοδόσης Σιαθάς

ΟΜΟΝΟΙΑ Λευκωσίας: Σωτήρης Φιάκας, Χρίστος Χαραλάμπους, Παύλος Πιτταράς

ΠΑΦΟΣ FC: Χαράλαμπος Μαυράκης

ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΙΔΩΝ //**Φιλικό με Δανία**

Φιλικό παιχνίδι με αντίπαλο την αντίστοιχη ομάδα της Δανίας θα δώσει την ερχόμενη Τετάρτη 18 Ιανουαρίου η Εθνική Παίδων U-15. Ο διεθνής φιλικός αγώνας, ο πρώτος για την Εθνική μας μέσα στο 2017, θα διεξαχθεί στα βοηθητικά γήπεδα της Αγίας Νάπας (αριθμός 6) και θα αρχίσει στις 12:00 το μεσημέρι. Ενόψει του πιο πάνω φιλικού αγώνα η ομάδα μας θα προπονηθεί την ερχόμενη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου και Τρίτη 17 Ιανουαρίου στο Κοινοτικό Γήπεδο Πυργών. Συγκέντρωση προπονητικής ομάδας και ποδοσφαιριστών στις 14:00 και προπονήσεις 14:45 - 16:15.

Ο φιλικός αγώνας, όπως προαναφέραμε, θα διεξαχθεί την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου στις 12:00 το μεσημέρι. Συγκέντρωση προπονητικής ομάδας και ποδοσφαιριστών στις 10:30πμ. Από τον ομοσπονδιακό μας προπονητή Αντριέν Χατζηαλεξάνδρου στην αποστολή κλήθηκαν οι ακόλουθοι ποδοσφαιριστές:

ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ: Ανδρέας Παπαδόπουλος

ΑΕΚ: Δημήτρης Ράσπας, Παναγιώτης Θεοδώρου, Χρίστος Τρύφωνος

ΑΕΛ: Δημήτρης Αβραάμ, Νικόλας Κωνσταντίνου, Μιχάλης Κωνσταντινίδης

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Δανιήλ Παρούτης

ΑΠΟΕΛ: Αγάππος Βρίκκας, Γιώργος Ναούμ, Θεόδωρος Παπαπαναγιώτου

ΕΝ.Α.Δ. Πόλης Χρυσόχους: Λοΐζος Φωτίου

ΕΝ Παραλιμνίου: Ελευθέριος Φλουρής

ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ Πολεμιδιών: Σάββας Νικολάου

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ: Λευτέρης Χατζηκωνσταντή

ΟΜΟΝΟΙΑ Λευκωσίας: Ανδρόνικος Κακουλλής, Ιάσωνας Ορφανίδης, Μάριος Τζωνής, Παναγιώτης Γεωργίου

ΠΑΦΟΣ FC: Κυριάκος Αντωνίου

Δυνατότερη με τη στήριξη του κόσμου

ΑΕΛ // Συνέχεια στις νίκες θέλει να δώσει σήμερα η ομάδα του Ιδιάκεθ που φιλοξενεί τη Νέα Σαλαμίνα

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Το σημερινό παιχνίδι για την ΑΕΚ είναι πολύ σημαντικό και με πολλά κίνητρα. Οι «κιτρινοπράσινοι» πέτυχαν ακόμη μια νίκη μετά την ήττα από τον Απόλλωνα. Κέρδισαν την Ανόρθωση χωρίς να έχουν και την καλύτερη εμφάνιση και κέρδισαν και την Καρμιώτισσα στο κύπελλο παίζοντας πολύ καλό ποδόσφαιρο και μάλιστα έχοντας και διάρκεια στην απόδοσή τους.

Ο προπονητής προσπάθησε να φρεσκάσει κάπως την ενδεκάδα του, χρησιμοποιώντας παίκτες που δεν είχαν πολλά παιχνίδια στα πόδια τους και αυτό βοήθησε. Λάθη έγιναν και ήταν φυσιολογικά καθώς οι περισσότεροι ήταν για αρκετό καιρό σε απραξία, αλλά σε γενικές γραμμές η ομάδα του Ιδιάκεθ ήταν βελτιωμένη. Αυτό που χρειάζεται είναι περισσότερη αυτοπεποίθηση και πίστη στις δυνατότητές τους. Η βοήθεια από τον κόσμο είναι αναγκαία πολύ περισσότερο από κάθε άλλη φορά και αυτό το αιτιολόγησε στις χθεσινές του δηλώσεις στην ιστοσελίδα της ομάδας και ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ.

«Ο κόσμος μπορεί να κάνει τη διαφορά, χρειάζομαστε τη βοήθειά του, να στηρίζει τους ποδοσφαιριστές όταν κουραστούν ή υποφέρουν στο παιχνίδι. Ελπίζουμε στη βοήθεια του κόσμου, γιατί ξέρουμε ότι όταν είναι στο πλευρό της ομάδας αυτή είναι δυνατότερη». Η ΑΕΚ έπαιξε το τελευταίο της παιχνίδι την Τετάρτη και η Σαλαμίνα τη Δευτέρα γι' αυτό ο Βάσκος τεχνικός μίλησε για κούραση. Αυτό θα παίξει σημαντικό ρόλο, μιας και η ΑΕΚ έχει δώσει και περίπου δέκα παιχνίδια περισσότερα από την ομάδα της Αμμοχώστου. Χωρίς τη στήριξη του κόσμου καμία ομάδα δεν μπορεί να κάνει πρωταθλητισμό και αυτό θα πρέπει να το καταλάβουν οι φίλοι της ΑΕΚ, παρά το γεγονός ότι το πέταλο των φανατικών θα είναι κλειστό, το υπόλοιπο γήπεδο πρέπει να είναι γεμάτο.

**Αποστολή με Μαλόκου και χωρίς τρεις**

Για πρώτη φορά στην αποστολή της ΑΕΚ για το σημερινό παιχνίδι με την Σαλαμίνα θα είναι και το νέο απόκτημα ο Έλβιρ Μαλόκου. Εκτός έμειναν οι Τέτε, Τομάς και Μουρίγιο. Σίγουρα ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ θα παρατάξει ενδεκάδα με αρκετές αλλαγές σε σχέση με τον αγώνα κυπέλλου με την Καρμιώτισσα. Ο Μίνιο θα είναι κάτω από τα δοκάρια. Μόισσοφ και Καταλά θα είναι το αμυντικό δίδυμο. Αριστερά ένας εκ των Χαράλαμπους ή Γκαρίδο. Δεξιά ο Ορτίθ

ή ο Μιντίκκας. Στη μεσαία γραμμή θα αγωνιστούν οι Λαμπάν, Λαρένα και Μπόλιεβιτς. Τρισκόφοκι και Ακοράν στα φερά της επίθεσης και Άλβες στην επίθεση, εκτός κι αν προτιμηθεί για τη γραμμή κρούσης και πάλι ο Τρισκόφοκι και ο Ακοράν παραμένει στην ενδεκάδα. Θέση στο αρχικό σχήμα διεκδικούν και οι Εγγλέζου και Χαραλαμπίδης που είχαν πολύ καλή απόδοση στο Κύπελλο.

Τα τυπικά για Χέφελ

Σύμφωνα με πληροφορίες και ολ-

λανδικά δημοσιεύματα η ΑΕΚ έχει συμφωνήσει με τον 20χρονο Έκτορ Χέφελ και απέμεινε να διευθετηθεί αν θα αποκτηθεί ως δανεικός από την Ντε Χάαγκ ή ως ελεύθερος. Η ολλανδική ομάδα θα παραχωρήσει τον ποδοσφαιριστή αφού αντιμετωπίζει οικονομικά προβλήματα. Τοπική ιστοσελίδα αναφέρει πως ο Χέφελ θα έρθει στην Κύπρο για την ολοκλήρωση της συμφωνίας, με τον Ολλανδό να αποτελεί πλην απροόπτου τη δεύτερη μετεγγραφική κίνηση της ομάδας της Λάρνακας, μετά τον Μαλόκου.

Στην «Arena» για το κέρδος

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ // Σέβεται την ΑΕΚ αλλά δεν τη φοβάται, γι' αυτό και σήμερα έχει απαιτήσεις

ΠΟΛΥΒΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

Από τη στιγμή που βρέθηκε για πρώτη φορά φέτος μόνη στην εξάδα, στη Νέα Σαλαμίνα θα κάνουν τα πάντα για να διατηρηθούν εκεί. Αυτός άλλωστε είναι ο μεγάλος φεινός στόχος για τους «ερυθρόλευκους». Βεβαίως, ο βαθμός δυσκολίας στο σημερινό παιχνίδι μέσα στην «Arena» είναι αρκετά μεγάλος και θα χρειαστεί μεγάλη προσπάθεια από τους ποδοσφαιριστές του Στάικου Βεργέτη, για να αποσπάσουν βαθμολογικό κέρδος. Ο Ελλαδίτης τεχνικός μίλησε στους ποδοσφαιριστές του και τους ανέλυσε τα δυνατά και αδύνατα σημεία της αντιπάλου. Δεδομένου ότι η ομάδα του θα δώσει έμφαση στην αμυντική της γραμμή, θα προσπαθήσει να γίνει απειλητική στις αντεπιθέσεις. Γι' αυτό και θα χρειαστεί συγκέντρωση και πειθαρχία στο παιχνίδι της.

Αγωνιστικά, το μοναδικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Ελλαδίτης τεχνικός είναι ο Περδίτο, ο οποίος συνεχίζει τη φυσιοθεραπεία στην πατρίδα του, αφού



αντιμετωπίζει πρόβλημα στον αχίλλειο τένοντα.

Πάντως, ο κ. Βεργέτης προβληματίζεται έντονα για τα συνεχόμενα και απαιτητικά παιχνίδια που ακολουθούν για την ομάδα του, αφού το πρόγραμμα μπορεί να χαρακτηριστεί και ως Γολγοθάς. Αρχής γενομένης από το σημερινό παιχνίδι με την ΑΕΚ στην «Arena». Ακολούθως, την Τετάρτη η ομάδα του θα ταξιδεύσει στο ΓΣΠ, για να αντιμετωπίσει τον ΑΠΟΕΛ στο κύπελλο και την Κυριακή (22/1) θα υποδεχτεί την ΑΕΛ. Θα ακολουθήσει ο επαναληπτικός με τον ΑΠΟΕΛ (25/1) στο «Αρμόχωτος» και ο κύκλος των συνεχόμενων αγώνων με υψηλό βαθμό δυσκολίας θα ολοκληρωθεί στις 28 Ιανουαρίου στο ΓΣΠ με αντίπαλο την Ομόνοια. Το ζητούμενο για τον Ελλαδίτη τεχνικό, είναι μέσα από αυτά τα πέντε παιχνίδια να κάνει το ανάλογο rotation ώστε να κρατήσει φρέσκους τους ποδοσφαιριστές του για να έχει η ομάδα του θετικά αποτελέσματα.

Κρίνεται σήμερα του Σιέλν

ΑΕΛ // Θα δοκιμάσει να προπονηθεί - εκφράζεται συγκρατημένη αισιοδοξία στην ΑΕΛ

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Σήμερα είναι η μέρα της κρίσης για τον Σιέλν (κυρίως αυτόν) αλλά και τους υπόλοιπους ποδοσφαιριστές της ΑΕΛ που αντιμετωπίζουν προβλήματα με τραυματισμούς. Ο διεθνής κεντρικός αμυντικός θα δοκιμάσει στην τελευταία προπόνηση της ομάδας του να προπονηθεί και αν τα καταφέρει, τότε, θα τεθεί στη διάθεση του Πάμπου Χριστοδούλου για το αυριανό ντέρμπι με την Ανόρθωση. Στην ΑΕΛ εκφράζουν συγκρατημένη αισιοδοξία ότι ο δυνατός οργανισμός του Βαλεντίνου θα τον βοηθήσει να ξεπεράσει την κάκωση αριστερής ποδοκνημικής που τον ταλαιπωρεί από τον αγώνα κυπέλλου. Αν ο Σιέλν δεν τα καταφέρει, τότε, ετοιμάζεται ο Λαφράνς που χθες είχε γενέθλια (27 ετών).

Σε ό,τι αφορά τους υπόλοιπους ποδοσφαιριστές που γέμισαν το ιατρικό δελτίο της λεμεσιανής ομάδας, αναμένεται ότι αύριο θα δώσουν κανονικά το «παρών» τους στον αγώνα με την Ανόρθωση. Ο Μαρκο Σοάρες έχει κάκωση στο γόνατο, χθες προληπτικά έκανε πιο ελαφρύ πρόγραμμα και σήμερα θα προπονηθεί σε φουλ ρυθμούς. Σήμερα θα επιστρέψει στον κανονικό ρυθμό των προπονήσεων και ο Αλί Σαβανέ, ο οποίος έχει αιμάτωμα στην ποδοκνημική. Ο Ρομό δεν προπονήθηκε χθες για καθαρά προληπτικούς λόγους, αφού έχει διάταση στο γαστροκνήμιο του αριστερού ποδιού, ενώ ο Σόουζα από χθες μπήκε στον κανονικό ρυθμό των προπονήσεων. Ο Βραζιλιάνος έχασε τον αγώνα με τον Άρν για το κύπελλο λόγω διάτασης του αριστερού του δικεφάλου.

Εύκολα αναλαμβάνεται κάποιος πως η προετοιμασία της ΑΕΛ για τον αγώνα με την Ανόρθωση δεν γίνεται υπό τις καλύτερες συνθήκες. Από τη μια ο αγώνας κυπέλλου της Τετάρτης μείωσε τον χρό-



νο που είχε στη διάθεσή του ο Πάμπου Χριστοδούλου ενώ, από την άλλη, τα προβλήματα πέντε βασικών ποδοσφαιριστών που ουσιαστικά δεν τους επέτρεψαν να προπονηθούν Πέμπτη και Παρασκευή δημιουργούν πρόβλημα στην κατάλληλη προετοιμασία της ομάδας για ένα τόσο δύσκολο και σημαντικό παιχνίδι. Όμως, ο Κύπριος τεχνικός έμαθε να ζει με τα προβλήματα γι' αυτό και θα έχει έτοιμη την ομάδα του αύριο ώστε να επιστρέψει στις νίκες.

Ο κ. Χριστοδούλου αναμένεται να διαφοροποιήσει κάπως τα πλάνα του σε σχέση με τα προηγουμένα παιχνίδια. Ο Αϊρόσα είναι τιμωρημένος, γι' αυτό ο Χάρης Κυριάκου έπειτα από αρκετό καιρό θα επιστρέψει στο βασικό σχήμα. Τιμωρημένος είναι και ο Μέσκα, ο οποίος ολοκληρώνει αύριο την ποινή των έξι αγώνων που του επέβαλε ο Αθλητικός Δικαστής. Πολλές πιθανότητες έχει να βρεθεί στην 11άδα ο Πίπ, ο οποίος πήρε τα πάνω του με το γκολ που σημείωσε την Τετάρτη. Αν ο Ισπανός ξεκινήσει, τότε, το πιθανότερο είναι να πάρει θέση στο φτερό. Υπάρχει όμως και το ενδεχόμενο να αγωνιστεί πίσω από τον Αρουαμπαρένα σαν δεκάρι. Σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο θα μείνει εκτός αρχικού σχήματος ο Μπουένο. Η σημερινή προπόνηση θα είναι καθοριστική για τα πλάνα του κ. Χριστοδούλου.

Συνεχίζεται σήμερα στο ΑΕΛ Official Shop από τις 09:00 μέχρι τις 13:00 η προώληση των εισιτηρίων του αυριανού αγώνα. Οι τιμές των εισιτηρίων του αγώνα έχουν καθοριστεί στα €15 το κανονικό και στα 12 το μαθητικό. Η ΑΕΛ με διάφορους τρόπους καλεί τον κόσμο να βρεθεί δίπλα στην ομάδα και να στήριξει τους ποδοσφαιριστές στην προσπάθειά τους να πάρουν τη νίκη, που θα τους επιτρέψει να συνεχίσουν να βρίσκονται σε θέση-βολής από την κορυφή.

Να σταματήσει τα αρνητικά αποτελέσματα

ΑΝΟΡΘΩΣΗ // Η Ανόρθωση θέλει νίκη με την ΑΕΛ, την πρώτη με ομάδα που βρίσκεται πιο ψηλά στη βαθμολογία

ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ

Το μυαλό όλων στην Ανόρθωση είναι στραμμένο στην πολύ δύσκολη έξοδο στο Τσίρειο στάδιο με αντίπαλο την ΑΕΛ αύριο Κυριακή. Ο βαθμός δυσκολίας εξαιρετικά μεγάλος. Αυτό για αρκετούς λόγους. Πρώτον, η Ανόρθωση βρίσκεται σε δύσκολη βαθμολογική θέση, παρουσιάζει διαφορά δυναμικότητας σε σχέση με την αντίπαλό της και πραγματοποιεί αγώνα δρόμου σε ό,τι αφορά την προσπάθειά της για είσοδο στην πρώτη εξέδα. Από την άλλη η ΑΕΛ έχει δυναμική, έχει την ποιότητα και είναι άπταιτη εντός έδρας, καθώς σε εννέα αγώνες μετρά επτά νίκες και δύο ισοπαλίες, δεχόμενη μόλις τρία τέρματα. Προέρχεται από ήττα στο ντέρμπι με τον Απόλλωνα και στοχεύει μόνο στην επιστροφή στις νίκες. Αυτά τα στοιχεία κάνουν ακόμη πιο δύσκολο το έργο της Ανόρθωσης.

Ένα, επίσης, σημαντικό στοιχείο που δείχνει για ποιο λόγο βρίσκεται στην 9η θέση με 21 βαθμούς είναι το εξής: Οκτώ ομάδες προπορεύονται στη βαθμολογία, καμία εκ των οποίων δεν κατάφερε να κερδίσει η Ανόρθωση. Συγκεκριμένα μετρά πέντε ισοπαλίες και έξι ήττες. Οι



ισοπαλίες ήταν: Ανόρθωση - Ν.Σαλαμίνα 0-0, Ανόρθωση - ΑΠΟΕΛ 0-0, Ανόρθωση - ΑΕΛ 0-0, Ανόρθωση - Ερμής 2-2 και Απόλλων - Ανόρθωση 1-1. Οι ήττες ήταν: ΑΕΚ - Ανόρθωση 4-1, Ομόνοια - Ανόρθωση 2-0, Εθνικός - Ανόρθωση 2-1, ΑΠΟΕΛ - Ανόρθωση 2-1, Ν.Σαλαμίνα - Ανόρθωση 2-1 και Ανόρθωση - ΑΕΚ 0-1. Επομένως στην αυριανή αναμέτρηση, η «Κυρία» στοχεύει στην πρώτη της νίκη με αντίπαλο που βρίσκεται βαθμολογικά σε καλύτερη θέση.

Με προβλήματα

Η προετοιμασία ολοκληρώνεται σήμερα με τον Ρόνι Λέβι να αντιμετωπίζει τρεις απουσίες. Ο Ισμαήλ Γκονσάλβες λόγω καρτών είναι εκτός. Ο Πελέ λόγω του γνωστού προβλήματος υγείας που αντιμετωπίζει είναι, επίσης, εκτός πλάνου. Πολύ δύσκολο να αγωνιστεί ο Ρούμπεν Ράγιος, καθώς δεν έχει ξεπεράσει το πρόβλημα τραυματισμού του. Συγκεκριμένα δεν έχει προπονηθεί κατά τη διάρκεια της εβδομάδας σε κανονικούς ρυθμούς και επομένως δεν μπορεί να αγωνιστεί.

Με αυτά τα δεδομένα, ο Ισραηλινός προπονητής ετοιμάζει την ομάδα του, θέλοντας να φύγει από τη Λεμεσό με

βαθμολογικό κέρδος.

Στασιμότητα

Το άλλο κεφάλαιο, το οποίο παραμένει ανοικτό, είναι το μετεγγραφικό. Ανά πάσα στιγμή μπορούν να σημειωθούν εξελίξεις και αυτό γιατί δεν είναι η Ανόρθωση που πρέπει να αποφασίσει για την απόκτηση κάποιων ποδοσφαιριστών, αλλά η άλλη πλευρά.

Στην περίπτωση του Δημήτρη Γιαννούλη υπάρχει καθυστέρηση. Ο Ελλαδίτης 20χρονος αμυντικός αναμενόταν την Πέμπτη στην Κύπρο. Ωστόσο ο ΠΑΟΚ καθυστερεί την άφιξή του, η οποία όπως μας λέχθηκε θα γίνει αρχές της εβδομάδας.

Σε ό,τι αφορά τον Χαρίση που δημοσιεύματα τον φέρουν ως «πακέτο» με τον Γιαννούλη το θέμα έχει ως εξής. Η Ανόρθωση δεν έχει καταθέσει πρόταση ούτε στον ΠΑΟΚ, ούτε στον ποδοσφαιριστή για δανεισμό του. Απλώς έχει προταθεί στην «Κυρία».

Για την περίπτωση του Φαμπρίτσιου, ο προπονητής της Ανόρθωσης έχει ανάψει το πράσινο φως για την απόκτησή του. Όμως οι οικονομικές απολαβές του ποδοσφαιριστή δυσκολεύουν την απόκτησή του.

ΟΜΟΝΟΙΑ //

Ενδεχόμενη νίκη αύριο επί του Απόλλωνα θα αποφέρει πάρα πολλά και σημαντικά οφέλη στην ομάδα του Τζον Κάρβερ

ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

Έχοντας δεχθεί δύο απανωτές ήττες στα ντέρμπι Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου από ΑΕΛ και ΑΠΟΕΛ αντίστοιχα και αφού στη συνέχεια σκόνηταψε και απέναντι στον Ερμή, ακολούθως η Ομόνοια έτρεξε ένα σερί τεσσάρων νικών, αλλά τώρα ο πήχης ανεβαίνει και πάλι ψηλά, στο αυριανό ντέρμπι με τον Απόλλωνα, και καλείται να τον υπερβεί, αν θέλει να κάνει το παραπάνω βήμα. Ενδεχόμενη νίκη αύριο επί του Απόλλωνα θα αποφέρει πάρα πολλά και σημαντικά οφέλη στην ομάδα του Τζον Κάρβερ, πάνω στα οποία θα επενδύσει για να σταθεροποιηθεί στα ψηλά και να διεκδικήσει τους στόχους της. Θα είναι πολύ μεγάλη η δυναμική που θα αποκτήσει η Ομόνοια, αν ξεπεράσει το εμπόδιο του φορμαρισμένου Απόλλωνα, ικανή να την σπρώξει ακόμη πιο ψηλά στη βαθμολογία.

Αξία και προοπτική της νίκης

Η Ομόνοια μέχρι στιγμής κέρδισε μόνο την ΑΕΚ στα ντέρμπι με ομάδες της πρώτης πεντάδας της βαθμολογίας, αλλά και την Ανόρθωση. Ηττήθηκε στον α' γύρο τόσο από τον αυριανό αντίπαλό της, όσο και από τον ΑΠΟΕΛ και την ΑΕΛ. Συνεπώς, κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική για την Ομόνοια το αυριανό ντέρμπι με τον Απόλλωνα. Καλό το νικηφόρο σερί με ομάδες που δεν έχουν τους ίδιους στόχους μαζί της, αλλά θα είναι ακόμη καλύτερα αν πάρει και νίκες σε ντέρμπι με αντιπάλους



με τους ίδιους στόχους. Οι «πράσινοι» πάνε στη μονομαχία με τον Απόλλωνα, σχεδόν από την ίδια αφετηρία μαζί με τη λεμεσιανή ομάδα και γνωρίζουν ότι αν πιτηθούν όχι μόνο θα ξεκόψουν στην πέμπτη θέση, τρεις βαθμούς πίσω από τους «γαλάζιους», αλλά ενδεχομένως να μεγαλώσει και η απόσταση από την κορυφή της βαθμολογίας. Είναι για αυτό το λόγο που οι παίκτες του Κάρβερ δηλώνουν αποφασισμένοι για να κατακτήσουν τη νίκη απέναντι στον Απόλλωνα. Κάνοντας το 5X3 η Ομόνοια αποκτά τεράστια προοπτική για τη συνέχεια, καθώς μιλάμε

για ομάδα με μεγάλο εκτόπισμα και δίψα για μεγάλες νίκες και κατάκτηση τίτλων.

«Κλειδί» η άμυνα

Η Ομόνοια μετά από δύο μήνες, κατάφερε σε δύο διαδοχικά παιχνίδια να κρατήσει το «μπέν» στην άμυνα και θα επιδιώξει να τριπλώσει το καλό. Αν τα καταφέρει και αύριο απέναντι στον Απόλλωνα που πάει «τρένο» και σκοράρει κατά ριπάς, αυτόματως αποκτά πλεονέκτημα για να πάρει τους τρεις βαθμούς της νίκης. Το σίκοιμα για τον Κάρβερ και για τους παίκτες του είναι πολύ μεγάλο αύριο απέναντι στον

Απόλλωνα που έχει σημειώσει πέντε γκολ στα δύο τελευταία του ντέρμπι με ΑΕΚ και ΑΕΛ. Λογικά η τετράδα της άμυνας θα είναι αυτή που έσμιξε ξανά κόντρα στον Εθνικό, με Κωνσταντίνου, Σουλέδη, Βύντρα και Οροσουλitis. Ερωτηματικό αποτελεί αν ο Κάρβερ επιλέξει ξανά τον σχηματισμό 4-4-2 ή θα το γυρίσει σε 4-2-3-1. Και στα δύο συστήματα, λογικά επανέρχεται βασιλικός ο Χριστοφί, ο οποίος νιώθει πολύ καλύτερα.

Κατελάρης μέχρι το 2020

Η ΟΜΟΝΟΙΑ ανακοίνωσε χθες την ανα-

νέωση του συμβολαίου του Φάνου Κατελάρη μέχρι το 2020.

«Το 2010, όταν η ΟΜΟΝΟΙΑ κατακτούσε το τελευταίο της πρωτάθλημα, ήμουν στην κερκίδα και είχα πει στον κολιπό μου ότι μία μέρα θα το σπκώσω. Είμαι πολύ χαρούμενος με την ανανέωση του συμβολαίου μου. Αντιλαμβάνομαι ότι οι ευθύνες είναι μεγαλύτερες. Σκληρή δουλειά και αφοσίωση στους στόχους της ομάδας», ανέφερε ο Φάνος Κατελάρης στην επίσημη ιστοσελίδα του Συλλόγου, στις πρώτες του δηλώσεις μετά την ανανέωση του συμβολαίου.

Να παρουσιαστεί και τώρα συνεπής

ΑΠΟΛΛΩΝ // Ζητούμενο για τους παίκτες του Σωφρόνη Αυγουστή να παρουσιαστούν με το ίδιο πάθος, την ίδια διάθεση και την ίδια αφοσίωση όπως στα προηγούμενα ντέρμπι

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Να διατηρήσει και στο ΓΣΠ την υπεροχή στην κατοχή της μπάλας που είχε στα δύο προηγούμενα ντέρμπι θέλει ο Σωφρόνης Αυγουστή. Οι κυανόλευκοι είχαν δική τους την μπάλα και αυτό τους έδωσε αυτοπεποίθηση και είναι κάτι που ζητά και αύριο να πράξουν οι ποδοσφαιριστές του. Φυσικά η αναμέτρηση στη Λευκωσία είναι πολύ διαφορετική, όμως οι κυανόλευκοι προετοιμάζονται για να παρουσιαστούν συνεπείς και σε αυτό το σημαντικό ραντεβού τους.

Ο τεχνικός της λεμεσιανής ομάδας μαζί με τους συνεργάτες του έχουν ήδη αναλύσει στους παίκτες τους τον τρόπο παιχνιδιού της Ομόνοιας και τους τόνισαν τι πρέπει να προσέξουν και τι να εκμεταλλευτούν. Έχουν εντοπίσει τις αδυναμίες της και ως στόχο έχουν οι παίκτες της ομάδας να της ασκήσουν πίεση ψηλά για να μπορέσει να φθάσει με ευκολία η μπάλα στους μέσους που είναι επιφορτισμένοι με την ανάπτυξη του παιχνιδιού της.

Για αυτό και ετοίμασε στη χθεσινή προπόνηση ένα ειδικό πλάνο για το πώς θα το καταφέρουν οι παίκτες του αύριο. Το σημαντικό για τον Σωφρόνη είναι και πάλι οι κυανόλευκοι να πα-



ρουσιαστούν με το ίδιο πάθος, την ίδια διάθεση και την ίδια αφοσίωση με τα προηγούμενα ντέρμπι.

Με τις κατάλληλες προϋποθέσεις

Οι τέσσερις σερί νίκες, οι δύο σερί σε ντέρμπι, οι εξαιρετικές εμφανίσεις και οι ανανεώσεις συμβολαίων, έχουν δημιουργήσει ούπερ κλίμα και τις κατάλληλες προϋποθέσεις στο Κολόσο για τον Απόλλωνα. Ο Κύπριος τεχνικός έχει καταφέρει να διατηρήσει προσγειωμένους τους ποδοσφαιριστές του και προσπλωμένους στον στόχο τους που δεν είναι άλλος από το να συνεχίσουν με τις νίκες για να ανεβάσουν ακόμα περισσότερο την ομάδα στη βαθμολογία.

Αγωνιστικά για την αυριανή αναμέτρηση δεν υπολογίζονται οι τραυματίες Γκίε, Μακρίδης και μάλλον ο Μπεντόγια ο οποίος εξακολουθεί να ταλαιπωρείται από τον τραυματισμό που αποκόμισε στο λεμεσιανό ντέρμπι. Όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές είναι πανέτοιμοι και στη διάθεση του προπονητή τους. Είναι σημαντικό για τον προπονητή του Απόλλωνα ότι έχει κανονικά στα πλάνα του τον Ζοάο Πέδρο που είναι από τους πιο ανεβασμένους παίκτες στα τελευταία παιχνίδια και δίνει σιγουριά τόσο στην άμυνα όσο και στην ανάπτυξη της λεμεσιανής ομάδας.

Βραβεύτηκε ο Πίεχ

Ο Αρκάδιος Πίεχ βραβεύτηκε ως ο κορυφαίος στο λεμεσιανό ντέρμπι και με δηλώσεις του στην επίσημη ιστοσελίδα της ομάδας τόνισε «Σίγουρα είναι πολύ όμορφο συναίσθημα να αναγνωρίζονται και να ανταμείβονται οι κόποι και οι προσπάθειες που καταβάλλεις τόσο στις προπονήσεις όσο και στα επίσημα παιχνίδια. Όμως αυτό το έπαθλο θα ήθελα να το αφιερώσω στους συμποδοσφαιριστές μου, στην τεχνική ηγεσία και στον κόσμο της ομάδας. Χωρίς αυτούς δεν θα μπορούσα να βοηθήσω την ομάδα». Αναφερόμενος στο αυριανό ντέρμπι είπε: «Πλέον ακολουθεί δύσκολο παιχνίδι με την Ομόνοια στη Λευκωσία. Η ομάδα έχει ηρεμία και αυτοπεποίθηση κι αυτό θα μας βοηθήσει στην προσπάθεια που θα καταβάλουμε για να πάρουμε τους βαθμούς της νίκης. Δεν παύει όμως να είναι ένα κλασικό ντέρμπι στο 50-50».

Σήμερα αναμένεται να κορυφωθεί η προώθηση των εισιτηρίων για την αυριανή αναμέτρηση. Στον Απόλλωνα ευελπιστούν ότι θα εξαντληθούν και τα 2200 εισιτήρια που έχουν στη διάθεσή τους και η ομάδα στη Λευκωσία θα έχει μαζικά τη στήριξη των φίλων της στην προσπάθειά της να πάρει ακόμα ένα τρίποντο.

www.sigmalive.com/sports

«Να πάρουμε εκδίκηση από τον Πλατανιά»

ΟΣΦΠ // Ρεβάνς από την ομάδα που πέρυσι σταμάτησε το νικηφόρο σερί των «ερυθρολεύκων» θέλει ο Ανδρέας Μπουχαλάκης

Με... εκδικητικές τάσεις περιμένει το σημερινό (19:30) ματς του Ολυμπιακού με τον Πλατανιά ο Ανδρέας Μπουχαλάκης, καθώς δεν ξεχνά πως πέρυσι, περίπου τέτοιες μέρες, στο γήπεδο των Χανίων, είχε σταματήσει στα 17 ματς το νικηφόρο σερί της ομάδας του στη Σούπερ Λιγκ.

Ο μέσος των «ερυθρολεύκων» τόνισε την ανάγκη να μείνει η ομάδα του προσπλωμένη, αν και παραδέχτηκε πως, με τη διαφορά στο πρωτάθλημα στο +12, αυτό δεν είναι πάντα εύκολο.

Αναλυτικά, όσα είπε ο Ανδρέας Μπουχαλάκης:

Για το βαρύ πρόγραμμα του Ολυμπιακού: «Θα έχουμε περισσότερες μέρες ξεκούρασης μετά την τελευταία αναβολή, αλλά έχουμε μπει σε μια περίοδο που έχουμε πιο πολλούς και δύσκολους αγώνες. Προπονούμαστε, γι' αυτό και θα είμαστε έτοιμοι».

Για τον αγώνα με τον Πλατανιά: «Ο Πλατανιάς είναι στην καλύτερή του κατάσταση, παίζει καλό ποδόσφαιρο, αλλά τον ξέρουμε. Θα πάμε να κάνουμε το παιχνίδι μας με στόχο να πάρουμε τη νίκη. Κάθε παιχνίδι είναι δύσκολο απέναντι στον Πλατανιά, κάνει καλές χρονιές. Θα πρέπει να προσέξουμε να μην την ξαναπατήσουμε και να πάρουμε εκδίκηση για πέρυσι».

Για τη μεγάλη διαφορά του Ολυμπιακού από τους διώκτες του: «Όταν έχεις διαφορά 12 βαθμών, είναι δύ-



σκολο να μείνεις συγκεντρωμένος, αλλά θα πρέπει να κοιτάμε μπροστά, στα παιχνίδια της Ευρώπης και στο πρωτάθλημα και, γιατί όχι, να μεγαλώσουμε τη διαφορά».

Για τις κοντινές αποστάσεις μεταξύ

των ομάδων στη βαθμολογία, πλην Ολυμπιακού: «Υπάρχουν 10-12 ομάδες που είναι πολύ ανταγωνιστικές και φαίνεται από τη βαθμολογία. Είναι καλό να βελτιώνεται το πρωτάθλημα, αλλά όχι μόνο από τη δεύτερη θέση

και κάτω».

Και επίσημα Ανασαριφάρντ

Με κάθε επισημότητα είναι πλέον ποδοσφαιριστής του Ολυμπιακού ο Καρίμ Ανασαριφάρντ, ο οποίος χθες ανακοινώθηκε από την «ερυθρόλευκη» ΠΑΕ.

Ο Καρίμ Ανασαριφάρντ (1.86μ.) γεννήθηκε στις 3/4/1990 στο Αρδαβίλ του Ιράν. Πρόκειται για διεθνή ποδοσφαιριστή, ο οποίος αγωνίζεται στην επίθεση. Αρχισε την καριέρα του από τα τμήματα υποδομής της Saipa FC, ομάδα της Persian Gulf Pro League. Αφού αγωνίστηκε -από το 2007 ως και το 2012- και στην πρώτη της ομάδα, μετακόμισε στην Persepolis FC. Το καλοκαίρι του 2013 αποφάσισε να προχωρήσει στην καριέρα του, παραμένοντας ωστόσο στο ίδιο πρωτάθλημα, μετακομίζοντας στην Tractor Sazi FC.

Το καλοκαίρι του 2014 έκανε το άλμα, ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα της CA Osasuna από την Ισπανία. Έπειτα από έναν χρόνο στην Ιβηρική, το καλοκαίρι του 2015 ο Καρίμ ήρθε στην Ελλάδα, για λογαριασμό του Πανωνίου. Αγωνίστηκε εκεί τον τελευταίο 1,5 χρόνο, αποδεικνύοντας πόσο σπουδαίος παίκτης είναι. Τη σεζόν 2015-16 φόρεσε τα κυανέφυθρα σε 36 επίσημα ματς, σε πρωτάθλημα και κύπελλο, σημειώνοντας 10 γκολ και δίνοντας 2 ασίστ. Φέτος, μέχρι τώρα, μετρούσε 15 αγώνες, 5 γκολ και 3 ασίστ!

ΠΑΟ // Περιμένουν για Μασούντ στον Παναθηναϊκό

Περισσότερες από μία προσθήκες επιθυμεί να κάνει ο Παναθηναϊκός ως το τέλος της χειμερινής περιόδου, έχοντας στραμμένη την προσοχή του στη μεσοεπιθετική ενίσχυση.

Η μη αποδέσμευση του Βίκτορ Ιμπάρμπο δένει τα χέρια των «πρασίνων». Αν το θέμα είχε προχωρήσει, πιθανότατα θα είχε ήδη αποκτηθεί ο Σοτζέι Μασούντ ή -όπως έλεγαν χθες στην ομάδα- θα μπορούσε να έχει διαφορετική έκβαση η υπόθεση του Καρίμ Ανασαριφάρντ που κατέληξε στον Ολυμπιακό.

Γι' αυτό και όσο περνούν οι μέρες έρχονται και περισσότερο στο προσκήνιο επιλογές παικτών από την κοινοτική αγορά. Ο Νίκος Λυμπερόπουλος δουλεύει διαφορετικές περιπτώσεις ταυτόχρονα και θα χρειαστεί λίγη ακόμη υπομονή, καθώς -όπως είπε και χθες ο Μαρίνος Ουζουνίδης- καλές λύσεις προκύπτουν στο τέλος του

«παραθύρου».

Στον Παναθηναϊκό προτάθηκε, σύμφωνα με δημοσιεύματα, ο Χαμπίμπ Χαμπιμπού, 29χρονος Κεντροαφρικανός (με γαλλικό διαβατήριο) σέντερ φορ, που έχει συμβόλαιο ως το καλοκαίρι με τη Ρεν. Φέτος δεν έχει παίξει καθόλου, ενώ από το 2014 που παίζει στην ομάδα είχε 27 συμμετοχές και 3 γκολ. Πέρυσι δόθηκε δανεικός στη Γκαζιαντέπ έχοντας 9 ματς δίχως να σκοράρει, ενώ παλαιότερα έπαιξε στο Βέλγιο με τη Ζούλτε Βάρεγκεμ (76 συμμετοχές, 29 γκολ) και τη Γάνδη (18 συμμετοχές, 12 γκολ).

Σε ό,τι αφορά στις αποδεσμεύσεις, οι νέοι μνηστήρες του Ιμπάρμπο είναι η Φενέρμπαχτσε και η Μπολόγνια, αλλά δεν υπάρχει ακόμη κάτι συγκεκριμένο. Αντίθετα, ίσως και σήμερα να ολοκληρωθεί η αποδέσμευση του Ιβάν Ιβανόφ και σειρά θα πάρει ο Κρίστοφερ Σαμπά.



ΜΑΡΣΕΪΓ // Συμφώνησε με Παγέ!

Σε ρήξη έχουν οδηγηθεί οι σχέσεις του Νημίτρι Παγέ με τη Γουέστ Χαμ, καθώς ο διεθνής Γάλλος μεσοεπιθετικός ξεκαθάρισε ότι δεν θέλει να παραμείνει στη «σφυριά», ενώ η διοίκηση του συλλόγου αρνείται να τον παραχωρήσει. Σύμφωνα με τον γαλλικό Τύπο και συγκεκριμένα με βάση το σημερινό πρωτοσέλιδο της έγκυρης εφημερίδας «Equipe», ο Παγέ έχει συμφωνήσει με τη νέα διοίκηση της Μαρσεΐγ, στην οποία αγωνίζεται πριν μετεγγραφεί στη Γουέστ

Χαμ, το καλοκαίρι του 2015.

Σύμφωνα με το σχετικό δημοσίευμα, ο 29χρονος διεθνής μέσος έχει έρθει σε συμφωνία με την ομάδα της Μασσαλίας, στην οποία αγωνίστηκε για μία διετία (2013-15), μετρώοντας 15 γκολ και 29 ασίστ σε 83 αγώνες. Καθοριστικό ρόλο στην απόφαση του Παγέ να επιστρέψει στη Μασσαλία έχει παίξει ο νυν τεχνικός της Μαρσεΐγ Ρουντί Γκαρσία, με τον οποίο συνυπήρξε επί μία διετία (2011-13) στη Λιλ.



ΑΓΓΛΙΑ //

Τότεναμ-Γουέστ Μπρομ	14:30
Γουέστ Χαμ-Κρίσταλ Πάλας	17:00
Γουότφορντ-Μίντλεσμπρο	17:00
Μπέρνλι-Σαουθάμπτον	17:00
Σάντερλαντ-Στόουκ	17:00
Σουόνσι-Άρσεναλ	17:00
Χάλ-Μπόρνμουθ	17:00
Λέστερ-Τσέλσι	19:30
Αύριο	
Έβερτον-Μάντσεστερ Σίτι	15:30
Μάν. Γιουνάιτεντ-Λίβερπουλ	18:00

ΓΑΛΛΙΑ //

Σήμερα	
Ρεν-Παρί Σεν Ζερμέν	18:00
Ανζέ-Μπορντό	21:00
Λοριάν - Γκινγκάμπ	21:00
Μονπελιέ-Ντιζόν	21:00
Νανσί-Μπαστιά	21:00
Τουλούζ - Ναντ	21:00
Αύριο	
Νις - Μετζ	16:00
Καέν - Λιόν	18:00
Μαρσεΐγ - Μονακό	22:00

ΙΤΑΛΙΑ //

Σήμερα	
Κροτόνε- Μπολόγνια	19:00
Ίντερ- Κιέβο	21:45
Αύριο	
Κάλιαρι- Τζένοα	13:30
Λάτσιο- Αταλάντα	16:00
Νάπολι- Πεσκάρα	16:00
Σαμπντόρια- Έμπολι	16:00
Σασουόλο- Παλέρμο	16:00
Ουντινέζε- Ρόμα	16:00
Φιορεντίνα- Γιουβέντους	21:45
Δευτέρα	
Τορίνο- Μίλαν	21:45

ΙΣΠΑΝΙΑ //

Σήμερα	
Λεγκανές-Μπιλμπάο	14:00
Μπαρτσελόνα-Λας Πάλμας	17:15
Ατλέτικο Μαδρίτης-Μπέτις	19:30
Λα Κορούνια-Βιγιαρεάλ	21:45
Αύριο	
Βαλένθια-Εσπανιόλ	13:00
Θέλτα-Αλαβές	17:15
Γρανάδα-Οσασούνα	19:30
Χιχόν-Εϊμπάρ	19:30
Σεβίλλη-Ρεάλ Μαδρίτης	21:45
Δευτέρα	
Μάλαγα-Ρεάλ Σοσιεδάδ	21:45

ΕΛΛΑΔΑ //

Σήμερα	
Ηρακλής-Κέρκυρα	15:00
Βέροια-Λεβαδεικός	17:15
Πλατανιάς-Ολυμπιακός	19:30
Αύριο	
Αστéρας Τρίπολης-Πανατωλικός	17:15
Ατρόμπος-Πανιώνιος	17:15
Ξάνθη-ΠΑΣ Γιάννινα	17:15
ΠΑΟ-ΑΕΚ	19:30

ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ //

Πάει Βραζιλία ο Ντρογκμπά

Ο Ντανιέ Ντρογκμπά δεν θέλει να βάλει ακόμη τέλος στη (σπουδαία) ποδοσφαιρική καριέρα του και ετοιμάζεται για μια νέα «περιπέτεια» στο πρωτάθλημα της Βραζιλίας, αυτή τη φορά. Ο Αφρικανός σούπερ σταρ, μετά την παρουσία στο πρωτάθλημα των Ηνωμένων Πολιτειών με τη φανέλα της Μόντρεαλ FC, έχει σκοπό να συνεχίσει το ποδόσφαιρο, παρότι οδεύει στα 39 του χρόνια, και βρίσκεται στις τελικές επαφές με την Κορίνθιανς!

Σύμφωνα με δημοσιεύματα των ΜΜΕ, στο Ρίο Ντε Τζανέιρο η Κορίνθιανς του προσφέρει συμβόλαιο ενός χρόνου με μηνιαίες αποδοχές 150.000 δολαρίων και ο Ντρογκμπά είναι έτοιμος να κάνει το ταξίδι στη Βραζιλία. «Θέλω να συνεχίσω να παίζω. Αισθάνομαι σαν μικρό παιδί και από τη στιγμή που δεν έχω προβλήματα τραυματισμών γιατί όχι; Το γονάτο μου με ενοχλεί λίγο, αλλά θα το ξεπεράσω», τόνισε σχετικά ο φορ από την Ακτίβ Ελεφαντοστού.